

## सीमा मिश्रा ने रचा गीतों का इंद्रधनुष

भरतपुर। राजस्थान का कौकिल के नाम से पहचानी जाने वाली विख्यात गायिका सीमा मिश्रा ने नेट थियेट्र पर लोक संगीत की फुहारों से संगीत रसिकों के मन को भिगो दिया।

नेट थियेट्र के राजेंद्र शर्मा राजू ने बताया की सीमा मिश्रा ने 'पौधे पौधे बोले पिया मोरियो' के सुरीले गायन से श्रावण माह में बोलने वाले मोर का सौंदर्य वर्णन और विरह के मनोभावों को बखूबी जीवंत किया।

जैसे ही सीमा मिश्रा ने गीत को अपने स्वर दिए तो ऑनलाइन देख रहे दर्शकों ने इसे काफी पसंद किया। इसके बाद 'कागलिया गेरो गेरो बोले रे' और 'इन लहरियारा नौ सी रुपिया रोकड़ा सा' की पारंपरिक रचना से राजस्थानी परिवेश का सुनहरा खाका खींचा।

सीमा ने राजस्थान की लोक संगीत की पारंपरिक विधा 'हिचकी' की सुनहरी प्रस्तुति से भरपूर प्रशंसा अर्जित की। 'आवे हिचकी बैरण आवे हिचकी' की कर्णप्रिय प्रस्तुति दी तो दर्शकों ने उन्हें काफी लाइकस दिए। सीमा मिश्रा के साथ तबले पर 'सावन डांगी' ढोलक पर 'पावन डांगी' एवं 'महेन्द्र शर्मा मंदू' और कीबोर्ड पर 'हेमंत डांगी' ने प्रभावशाली संगत कर कार्यक्रम को परवान चढ़ाया। कार्यक्रम में पद्मश्री शाकिर अली और वरिष्ठ पत्रकार संतोष कुमार निर्मल ने कलाकारों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया।

# भरतपुर सूर्या सिटी के निवासियों का कॉलोनी में व्याप्त समस्याओं को लेकर प्रदर्शन

## कॉलोनी बरसात आते ही डूबने लगती है घरों में पानी भरने लग जाता है, सड़के भी क्षतिग्रस्त हो रही है



भरतपुर शहर की पांश कॉलोनी सूर्या सिटी के निवासियों ने कॉलोनी में व्याप्त समस्याओं को लेकर प्रदर्शन किया।

न ही मिलने को तैयार होता है इस कारण कॉलोनी वासी परेशान है। प्रशासन से अनुरोध करते हुए कॉलोनी वासी कहते हैं कि या तो सरकार इस कॉलोनी को अपने अधीन लेकर विकास कारवाये व

लोगों को मूलभूत सुविधाएं दिलवाएँ बैठक में मुकेश फौजदार, महेश सिमसिनवार, विक्रम सिंह सोगरवाल, पीयूष जयशंकर टाईगर, धर्मवीर सिंह, अरुण सिंह, सुरेंद्र मंदेरणा, रमेश चंद्र

वर्मा, रविंद्र कुमार, सुनील, भरत सिंह, देवेश डागुर, देवेन्द्र सिंह चाहर, राजकुमार शर्मा, डॉ उमेश गोदहन, सुनील सोलंकी आदि अन्य सूर्या सिटी निवासी उपस्थित थे।

## सरकारी कर्मचारी को अपहरण कर्ताओं से कराया मुक्त

करौली ( नि.स. )। धौलपुर जिले से अपहृत शिक्षक को डीएसटी टीम ने कैलादेवी के जंगलों से सकुशल मुक्त कराया है। डीएसटी टीम ने शिक्षक को अपहरणकर्ताओं से मुक्त करके आरोपी बदमाशों को गिरफ्तार कर धौलपुर पुलिस को सौंपा है।

करौली जिला पुलिस अधीक्षक ब्रजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशन में डीएसटी टीम ने कारवाई की है। उन्होंने बताया की सरकारी व्याख्याता को काफी मशकत के बाद मुक्त कराया है। डीएसटी टीम प्रभारी ने बताया कि धौलपुर एसपी सुमित मेहरडा ने करौली एसपी बुजेश ज्योति उपाध्याय को एक शिक्षक के अपहरण की जानकारी दी। उन्होंने बताया की टोकसी गंगापुर सिटी डीएसटी मनेज मौणा धौलपुर जिले के तासपुर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में कार्यरत है। वो अपनी मोटर

साइकिल से शुरूवार प्रातः विद्यालय पढ़ाने के लिए जा रहा था। इस दौरान विद्यालय जाते समय अचानक अपहरण कर्ताओं ने गाटोली गाव के पास शिक्षक को जबरन गाडी में डाल लिया और कैलादेवी के लखरू के जंगलों की ओर ले गए। डीएसटी टीम ने विभिन्न माध्यमों से अपहरण कर्ताओं को लोकेशन ट्रेस कर लखरू की के जंगलों में 5 किलोमीटर पीछा कर उन्हें पकड़ा। आरोपियों को घेर कर कड़ी मशकत के बाद व्याख्याता मनेज मौणा को सकुशल बदमाशों के चंगुल से मुक्त कराया साथ ही बदमाशों को भी गिरफ्तार किया है। व्याख्याता मनेज मौणा के मामा श्रीराम मीना से अपहरण कर्ता लगातार फिरौती के नाम पर मोबाइल कॉल के द्वारा रुपए की डिमांड कर रहे थे। रूपये नहीं देने के बाद आरोपी बदमाश शिक्षक का अपहरण करके ले गए।

## हॉल का लोकार्पण

भरतपुर ( नि.स. )। पंडित मेवाराम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय जाटोली घना, सेवर भरतपुर (राज) में भामाशाह द्वारा बनवाये गये कमेरे (हॉल) का लोकार्पण किया गया एवं राज्य सरकार की श्री कृष्ण भोग योजना में अध्यक्षनरत छात्र छात्राओं को श्री कृष्ण भोग (भोजन) कराया। स्थानीय विद्यालय में स्व. पंडित मेवाराम के पुत्र स्व. अयोध्याराम की स्मृति में उनकी धर्मपत्नी शशि शर्मा एवं उनकी पौत्री शोमी शर्मा द्वारा सात लाख रूपये की लागत से स्थानीय विद्यालय में एक कमेरे (हॉल) का निर्माण करवाया गया। जिसका शनिवार को लोकार्पण किया गया। साथ ही राजस्थान सरकार की श्री कृष्ण भोग योजना के तहत स्थानीय विद्यालय में अध्यक्षनरत छात्र छात्राओं को भोजन कराया गया। विद्यालय में प्रथम बार श्री कृष्ण भोग का आयोजन भामाशाह शशि शर्मा एवं शोमी शर्मा द्वारा कराया गया।

## भाजपा कार्यकर्ताओं ने पौधारोपण किया

गंगापुर सिटी । भारतीय जनसंघ एवं भाजपा के संस्थापक सदस्य डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की जयंती के अवसर पर शनिवार को संगोष्ठी का आयोजन किया गया। भाजपा कार्यकर्ताओं ने जांगिड धर्मशाला में भारत माता, पंडित दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ.श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्रपट पर दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में वरिष्ठ भाजपा पदाधिकारियों में महिला मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष अंजु जाटव, रामसिंह खटाना, भाजयुमो जिलाध्यक्ष नागेश लोढी, ओमप्रकाश डंगायच, जमनालाल वैष्णव मंचासीन थे।

कार्यक्रम में पूरा जिला उपाध्यक्ष रामसिंह खटाना द्वारा जनसंघ एवं भाजपा संस्थापक सदस्य डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के जीवन परिचय के बारे में बताया हुआ कहां कि डॉ. मुखर्जी ने उद्योग मंत्री रहते हुए फिलाई सहित अन्य इस्पात उद्योग केंद्र की स्थापना की और



गंगापुर सिटी में भाजपा कार्यकर्ताओं ने पौधारोपण किया।

अपने जीवन में सैद्धांतिक राजनीति को मूल आधार बनाकर अपने देश में कश्मीर में धारा 37०, 35 के साथ साथ संपूर्ण देश में एक देश में दो विधान की

## कविता मीना को पी.एच.डी. की उपाधि

गंगापुर सिटी । समीपवर्ती ग्राम खंडिप की बहु कविता मीना को जोधपुर के जय नारायण व्यास विश्वविद्यालय से पीएचडी (डॉक्टरेट) की उपाधि से विभूषित किया गया है। कविता ने अपना शोध कार्य 'फोटो इलेक्ट्रो केमिकल स्टडीज ऑन ग्राफीन बेस्ड नैनोकोपोसाइट मैटैरियल्स एंड देयर एप्लीकेशन फॉर सोलर एनर्जी कन्वर्जन एंड स्टोरेज विषय पर रसायन शास्त्र विभाग के एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. शंकर लाल मीना के निर्देशन में पूर्ण किया। कविता ने बताया कि इन्होंने अपना शोध कार्य विभाग की प्रयोगशाला के साथ-साथ डीआरडीओ जोधपुर व एमएनआईटी जयपुर की एमआरसी लैब की मदद से संपूर्ण किया तथा आईआईटी रुड़की में शोध पत्र का वाचन किया। इनके शोध-पत्र कई राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय शोध पत्रिकाओं में प्रकाशित हो चुके हैं। इन्होंने अपनी पीएचडी का श्रेय राजस्थान तकनीकी सेवा में कार्यरत जितेश कुमार मीना (प्रोफेसर), सास कमला देवी, पिता मिश्रीलाल मीना (रिटायर्ड रेलवे), माता कमला देवी, जेट संजय मीना (जे.ई.-रेलवे) जेठानी सपना मीना तथा बड़ी बहिन डॉ. अनीता मीना (प्रोफेसर) डॉ. सुनीता मीना (प्रोफेसर) तथा भाई वेद प्रकाश मीना को दिया है। सभी शुभ चिंतकों ने इनके उज्ज्वल भविष्य के लिए कामना की है।

## धूमधाम के साथ निकली कलश यात्रा

करौली ( नि.स. )। करौली जिला मुख्यालय पर श्रीमद् देवी भागवत ज्ञान यज्ञ समारोह से पूर्व धूमधाम के साथ कलश यात्रा निकाली गई जिसमें सैकड़ों की संख्या में महिलाएं सिर पर कलश लेकर चल रही थीं।

करौली जिला मुख्यालय स्थित मौजगिरा का अखाड़े के सामने नदी भद्रावती माँ वैष्णो देवी मंदिर परिसर में श्रीमद् देवी भागवत ज्ञान यज्ञ समारोह का शनिवार से आयोजन शुरू हुआ कार्यक्रम के आयोजक बृजमोहन सैनी कोतवाल, मोहन सिंह आडेतिआ, रामेश्वर, देवी सिंह, परिवार की ओर से कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है जिसके चलते शनिवार को प्रातः 8:00 बजे शहर के होली छिड़कियां स्थित सीताराम जी मंदिर से विशाल कलश यात्रा शुरू हुई। इस दौरान रंग-बिरंगे परिधानों में सजी महिलाएं सिर पर कलश लिए मंगल गीत गाते हुए चल रही थी वही कलश यात्रा के अंगे आगे परिवार का एक सदस्य धम धम पताका लिए चल रहा था। कलश यात्रा

शहर के भूडारा बाजार, पुरानी सब्जी मंडी, बड़ा बाजार, अनाज मंडी, सदर बाजार, फूटाकोट, चौधरी पाडा, हिंडौन गेट, अस्पताल रोड होते हुए रामनगर कॉलोनी से होकर मंदिरगिरी अखाड़े के पास माँ वैष्णो देवी मंदिर पर पहुंची।

इस दौरान श्रीमद् देवी भागवत कथा व्यास स्वामी त्रिवेणी दास जी महाराज श्रीधाम वृंदावन वाले भी कलश यात्रा के साथ बगी में सवार होकर चल रहे थे।

वहीं युवा बैंड बाजे की धुन पर बज रहे माता के भजनों और लांगूरिया गीतों पर नाचते गाते जयकारे लगाते हुए चल रहे थे इस दौरान पुलिस प्रशासन की ओर से जगह-जगह पुलिस जवान तैनात कर कानून और शांति व्यवस्था बनाए रखी। कार्यक्रम के आयोजक बृजमोहन कोतवाल ने बताया कि 9 दिवसीय कार्यक्रमों के बाद 15 जुलाई 10वें दिन हवन, प्रसादी वितरण भंडारा का आयोजन होगा। वही कथा का समय प्रातः 11:00 बजे से 5:00 बजे तक रहेगा।

## कलेक्टर ने लिया शहर का जायजा

करौली ( नि.स. )। करौली जिला मुख्यालय पर गत 2 दिन से हो रही भारी बारिश के चलते शहर के कई इलाकों में पानी भर जाने से लोगों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। करौली शहर की विवेक विहार कॉलोनी, जखीरपुर गेट बाहर गोशाला रोड, होली छिड़कियां बाहर राधेश्याम फार्म हाउस के पास, गणेश गेट बाहर पावर हाउस, वीर हनुमान मंदिर रोड सहित कई अन्य स्थानों पर पानी जमा हो जाने से लोगों को खासी परेशानी उठानी पड़ रही है। वहीं लोगों के घरों में पानी भर जाने से अब दारद पढ़ने लगी है।

## 12 को जायेगी करणपुर धाम बसयात्रा

गंगापुर सिटी । मां गुमानो बीजासणी देवी सेवा समिति के तत्वाधान में 12 जुलाई अषाढ शुक्ल छठ को गंगापुर सिटी से करणपुर धाम के लिए बस यात्रा नई थोक फल-सब्जी मण्डी से दोपहर 2 बजे रवाना होगी जो शाम 5 बजे करणपुर धाम पहुंचेगी।

इस दौरान भक्त माता रानी के दर्शन कर मनौती मांग कर अपने घर परिवार की खुशहाली की कामना करेंगे वहीं रात्रि में मां गुमानो यात्री निवास पर विशाल भण्डारा व रात्री जागरण का आयोजन किया जायेगा। समिति अध्यक्ष महेश शर्मा ने माता रानी के सभी भक्तों से समिति सदस्यों से समर्थक कर सीट बुक करवाने की अपील की है। जागरण के दौरान चुनरियो की लॉटरी भी निकाली जायेगी।

## अतिक्रमण हटाने के लिए प्रशासन का चला पीला पंजा

पहाड़ी ( नि.स. )। पहाड़ी के पुराने बस स्टेण्ड पर नाले पर हो रहे अतिक्रमण पर प्रशासन ने पीला पंजा चलाकर नाले को खुलवाया। पहाड़ी के बाजार में लम्बे समय से सीसी रोड, सार्वजनिक नाले पर अतिक्रमण होने के कारण वर्षात के समय पर जल भरव की समस्या पैदा होने से आमजन परेशान था। जिसकी शिकायत होने पर प्रशासन हरकत में आया। तहसीलदार अनोल कुमार ने सार्वजनिक निर्माण विभाग व टाम पंचायत को निर्देशित कर नाले से अतिक्रमण हटाने के आदेश दिए। उसके बाद टाम पंचायत के जनप्रतिनिधियों ने मौके पर जेसीबी ले जाकर नाले पर हो रहे अतिक्रमण को अग्रुप हटवा कर पानी निकाली की व्यवस्था की है।

## राहुल गांधी का पुतला फूँका

बाड़ी । शनिवार को दोपहर 12:00 बजे हिंदू समाज का एकत्रीकरण शहर के मध्य स्थित अठावाल धर्मशाला में हुआ। जिसमें सांसद राहुल गांधी के द्वारा पूर्व में सर्व हिंदू समाज के प्रति बोले गए कठोर शब्द जैसे हिंदू हिंसक है हिंदू हिंसा फैलता है का प्रयोग किया गया जिस पर हिंदू समाज के एकत्रित गुस्साए सनातन धर्म प्रेमियों ने सांसद राहुल गांधी के पुतले की पूरे शहर में शव यात्रा निकाली जिसमें हिंदू समाज ने राम नाम सत्य है के साथ राहुल गांधी मुर्दाबाद के जयकारे लगाए और अपनी हिंदू समाज की एकता का परिचय दिया। यह सब यात्रा अठावाल धर्मशाला से प्रारंभ होकर सब्जी मंडी, दुधारा बाजार, घंटाघर से होकर किला गेट के बाद कचहरी परिसर पर पहुंची जहां पर

एकत्रित हिंदू समाज ने राहुल गांधी मुर्दाबाद के नारे लगाकर अपनी एकता का परिचय दिया । और राहुल गांधी का जमकर नारे बाजी के साथ विरोध प्रदर्शन करते हुए पुतला फूँका इसके पश्चात देश के महाहिंसक राष्ट्रपति महोदय के नाम उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा जिसमें हिंदू समाज बाड़ी ने मांग की है कि राहुल गांधी के द्वारा हिंदू समाज के लिए बोले गए कठोर वचनों को लेकर इनको हम निंदा करते हैं और आपसे आठह करते हैं कि संसद जैसे पवित्र मंदिर में इन्होंने ये अपराध किया है इनकी संसद से सदस्यता समाप्त की जाए और इनके दिमाग का संतुलन बिगडा हुआ है जिसके लिए इसका पागल खाने में इलाज कराया जाए अंत में हिंदू जागरण मंच के जिला संयोजक

अंजनी पाराशर ने दाऊजी मन्दिर पर इस कार्यक्रम में शामिल हुए हिंदू समाज के प्रबुद्ध जनों, गणमान्य बुद्धो माताओं बहनों का मीडिया कर्मियों का आभार प्रकट किया इस दौरान हिंदू समाज के रक्षक डा. शिवदयाल मंगल, डा. अशोक शर्मा, भारतीय जनता पार्टी की जिला महामंत्री अनिल गोयल, हिंदू जागरण मंच के खंड संयोजक भोला सिंह परमार, हिंदू जागरण मंच जिला टोली से मनोज वर्मा ( भोले) जिला विधि सलाहकार एड. अमित शर्मा, जिला टोली सदस्य राम गुर्ग, टॉन्टरी उपखंड संयोजक भोला शर्मा, भगवान दास गोयल, अठावाल समाज के युवा अध्यक्ष सचिन बंसल, महावीर कुशवाह सहित सैकड़ों सनातन धर्म प्रेमी माताएं बहनें उपस्थित रहे।

## ठगी का आरोपी गिरफ्तार

करौली ( नि.स. )। कैलादेवी थाना पुलिस ने 5 लाख रुपए की ठगी के आरोपी शातिर ठग को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी को आगरा से गिरफ्तार कर ठगी के 5 लाख रुपये भी बरामद किए हैं। कैलादेवी थानाधिकारी ताराचंद शर्मा ने बताया कि पुलिस अधीक्षक बुजेश ज्योति उपाध्याय व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शंकर लाल मौणा के निर्देशन में अपराधियों की घर पकड़ को लेकर अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत पुलिस उपाधीक्षक कैलादेवी सीताराम के सुपरविजन में पुलिस टीम ने 5 लाख रुपये की ठगी के शातिर आरोपी ठग जगबीर सिंह पुत्र वीरेंद्र सिंह जाट 34

विचारधारा का प्रबल विरोध किया था।कार्यक्रम का संचालन शहर मंडल विचारक एडवोकेट नवीन शर्मा द्वारा किया गया।

## महावीरमय हुआ झारेड़ा गांव, निकला वरघोड़ा



जैन मंदिर के नवजीर्णोद्धार पर भव्य वरघोड़ा निकाला गया।

हिण्डौनसिटी । समीप के गांव झारेड़ा में नवजीर्णोद्धार जैन मंदिर में भगवान महावीर सहित सात प्रतिमाओं एवं पांच देव-देवी कुलिकाओं की प्रतिष्ठा रविवार सुबह विधि-विधान से की जाएगी।

इस उपलक्ष्य में जैन मुनि गणिवर्य मणिरत्न सागर की निश्रा में शनिवार को भव्य वरघोड़ा निकाला गया। इस दौरान जैन धर्म के जयकारों के बीच पूरा गांव महावीरमय हो गया। चारों ओर भगवान महावीर के जयकारे गुंजते रहे। वरघोड़ा सुबह बैदबजाजे के साथ मंदिर परिसर से शुरू हुआ। भजनों की धुन पर श्रावक-श्राविकाएं नृत्य करते हुए चले। इस दौरान गणोकार मंत्र और भगवान महावीर के जयकारे तथा जी की प्रतिमाएं गीतों दो के जयकारे गुंजते रहे। वरघोड़ा में भगवान महावीर की प्रतिमा को रथ में विराजित कर निकाला गया। युवक धर्म पताका हाथों में लेकर चले।

## एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत किया पौधा रोपण

करौली ( नि.स. )। भाजपा जिला अध्यक्ष सहित पार्टी पदाधिकारियों ने एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधा रोपण करते हुए उनकी सुरक्षा का संकल्प लिया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी एवं राजस्थान भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती रक्षा भंडारी के निर्देश पर एक पेड़ मां के नाम कार्यक्रम की प्रभारी राधा भारद्वाज, सह प्रभारी श्रीमती अंजु मिश्रा के निर्देशानुसार एक पेड़ माँ के नाम से भाजपा जिला अध्यक्ष वृजलाल डिकोलिया, जिला संयोजक विद्या वैष्णव, महिला मोर्चा करौली, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष लक्ष्मण चौधरी के नेतृत्व में करौली जिले की सपोटेरा विधानसभा क्षेत्र में सार्वजनिक स्थानों, पार्क, खादू श्याम जी मंदिर प्रांगण आदि पर 51 पौधे लगाकर पौधों की रक्षा करने का संकल्प लिया। साथ में सपोटेरा, देहात, कुडगांव, महामन्दपुर आदि से मेधा, स्वाति नीतू, बाना, कैलाशी, पिस्ता, गुड्डी, रेखा, राजकुमारी, अन्नपूर्णा, अंजलि, माला, शोभा, संतोष, हेमलता, शिमला, प्रियंका, रामकली, गीता आदि महिला टीम के साथ भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इसके अलावा भाजपा शहर मंडल करौली अध्यक्ष आशुतोष तिवारी के नेतृत्व में भाजपा शहर मंडल कि ओर से प्रसादी देकर संस्थापक डॉ श्यामा भारद्वाज मुखर्जी की जन्म जयंती के अवसर पर एक पेड़ माँ के नाम अभियान के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम किया गया।

## शाखा प्रबन्धकों की बैठक बैंक महाप्रबंधक जीनगर के मुख्य आतिथ्य में हुई

शाखा प्रबन्धकों को सम्बोधित करते हुए बैंक महाप्रबंधक ने उपलब्ध करायी जा रही डिजीटल सेवाओं की जानकारी दी

भरतपुर (नि.स.)। बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक के क्षेत्रीय कार्यालय भरतपुर द्वारा विभिन्न सरकारी योजनाओं, सामाजिक सुरक्षा योजनाओं एवं बैंक के विभिन्न योजनाओं यथा ऋण वितरण, ऋण खातों के रोटेशन और जून तिमाही की विजनेस शीट की समीक्षा हेतु शाखाओं के शाखा प्रबन्धकों की बैठक शनिवार को बैंक महाप्रबंधक आर.एल. जीनगर के मुख्य आतिथ्य में भरतपुर स्थित एक होटल में आयोजित किया गया। महाप्रबंधक महोदय ने सभी शाखाओं से अपने व्यावसायिक लक्ष्य प्राप्त करने का आन्वहन किया और टाहाक सेवा पर जोर दिया। इसी दिवस सांय 4 बजे क्षेत्र की शाखाओं से जुड़े हुए उत्कृष्ट कार्य निष्पादन वाले बैंक मित्रों की भी समीक्षा बैठक आयोजित की गई और उत्तम कार्य करने वाले बैंक मित्रों को मोमोंटी देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर क्षेत्र की 72 शाखाओं के शाखा प्रबन्धक एवं अन्य उपस्थित

महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा देने और महिला शक्ति को आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से बैंक द्वारा एसएचजी क्षेत्र में किये गये प्रयागों के लिए भारत सरकार के ग्रामीण विकास विभाग द्वारा आजीविका मिशन के तहत बैंक को उत्तर भारत में बेस्ट परफॉर्मिंग बैंक के अवार्ड से सम्मानित किया गया। क्षेत्रीय प्रबन्धक सुनील कुमार अठवाल ने क्षेत्र की व्यावसायिक उपलब्धियों के बारे में बताया कि कहा कि सभी औद्योगिक व संस्थागत ग्राहकों को भी स्तरीय बैंकिंग सेवायें प्रदान करने हेतु बैंक प्रतिबद्ध है। इसके साथ ही बैंक सामाजिक सुरक्षा योजनाओं यथा अटल योजना, पीएमएसबीआई, पीएमजेजेबीआई के क्षेत्र में भी अटानी रहते हुए अपनी सेवायें प्रदान कर रहा है। मुख्य प्रबंधक दे.पी. यादव ने सभी का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन प्रशान्त पाराशर, ऋतु चौधरी द्वारा किया गया।

## कार्यालय ग्राम पंचायत महोली,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
क्रमांक: -Spl-8 दिनांक: 05.07.2024  
**ई-निविदा सूचना 01/2024-25**  
ग्राम पंचायत महोली प.स. करौली की महात्मा गांधी नरगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधानिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वार्षिक/व्यवस्थापक विभाग में पी.एच.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवली फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बीनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विषय एजेन्टो से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।  
UBN-ZKR2425GLRC00043  
सर्वसंच ग्राम पंचायत महोली पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत महोली पंचायत समिति करौली, जिला करौली

## कार्यालय ग्राम पंचायत करसाई,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
क्रमांक: -Spl-8 दिनांक: 05.07.2024  
**ई-निविदा सूचना 01/2024-25**  
ग्राम पंचायत करसाई, प.स. करौली की महात्मा गांधी नरगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधानिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वार्षिक/व्यवस्थापक विभाग में पी.एच.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवली फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बीनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विषय एजेन्टो से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।  
UBN-ZKR2425GLRC00041  
सर्वसंच ग्राम पंचायत करसाई पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत करसाई पंचायत समिति करौली, जिला करौली

## कार्यालय ग्राम पंचायत पतरामपुरा,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
क्रमांक: -Spl-8 दिनांक: 05.07.2024  
**ई-निविदा सूचना 01/2024-25**  
ग्राम पंचायत पतरामपुरा, प.स. करौली की महात्मा गांधी नरगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधानिक सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वार्षिक/व्यवस्थापक विभाग में पी.एच.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवली फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बीनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विषय एजेन्टो से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।  
UBN-ZKR2425GLRC00041  
सर्वसंच ग्राम पंचायत पतरामपुरा पंचायत समिति करौली, जिला करौली  
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत पतरामपुरा पंचायत समिति करौली, जिला करौली